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YBaxkaemas Jlena! IIpexfe Bcero, 3To OXpaHUTEIbHBIN PEXKUM (IoMa Bl Bce paBHO HE CMOXKETE
CTOJIBKO JIeXKaTh, CIIaTh U HUYETO He feflaTh). [lanee, TPy aKTUBHOM BOCITAIUTEILHOM ITPOIIECCE B
IIOYKaX B HEKOTOPHIX CIIy4asix He00X0IUMO IIPOBOOUTE Ie3UHTOKCUKAIIMIO (BEIBEIEHUE IIIJTAKOB,
TOKCHUHOB). [I71 3TOT0 e 1aloT C IIOMOILbI0 BHYTPUBEHHOTO BBEIEHUS IEKapPCTBEHHBIX IIPEMapaToB.
Takke B OOJIBHUIIE UMEETCSI BO3MOXKHOCTD TIATEIbHO KOHTPOJIXPOBATh Barre cocTosiHue (aHAIKU3H,
Y31 u 1. 1.), BOBMOXKHOCTH B TF000M MOMEHT BBI3BaTh HY2KHOTO KOHCYJIbTaHTa. YeCTHO TOBOPS,
BechbMa 00MIHO Ballle MHEHUe 110 TTOBOZy «TPETETHOTO OTHOIIEHHUS K aureHTaM». Ecnu faxe u
BCTpPEUYAIOTCI TaKWe Ka3yChl, TO MoUMuTe, 4To padotaTs 3a 2013 pyOneii (cTaBKa Bpada), 4 3a 3TH
«IeHbru» pabdoTaTh (MMeHHO PaboTaTh, a He MPUCYTCTBOBATh Ha pabdoTe), ¥ OTBeYATh 3a XKU3Hb (!!!)
momed (a He 3a Oymaxkku, UUQPHI, ¥ T.[.) HE KaXK[bli cMoxkeT. PaboTatoT 1Mo 60sbiei 4aCTH JIIOOH-
(daHaThl, KOTOPEIE IeHCTBUTENBHO 00T CBOIO Tpodeccuio. [Ipy 3TOM BEHICTYIIMBAaEM PACCYXKACHUS
IAlMEeHTOB O IIJIOXOM K HUM OoTHouleHuu. O6upHo. [TonbITaTeCch IPOSIBUTH YBaXKEHUE K JIIOOSAM, OT
KOTOPHIX 3aBUCUT Ballle 300pOBhe U KU3HB, OHA BaM 0TBeTAT TeM xke. C yBaKeHHUEM.



